



铿锵玫瑰 奇迹逆转

从半场0比2落后到总比分4比3逆转,中国女足胜利晋级东京奥运会

新华社江苏苏州4月13日电(记者王恒志、肖世尧)东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛第二回合13日在苏州进行,凭借加时赛王霜禁区外的远射得分,中国队总比分4比3获胜,获得东京奥运会参赛资格。

首回合1比2落败的韩国队上半场打得积极主动,第30分钟,在英超踢球的老将赵昭贤左路连过两人传中,姜綵林打破僵局,韩国队1比0领先。第45分钟,韩国队利用角球机会再入一球,2比0领先,总比分3比2反超。第69分钟,王霜发出任意球,下半场替补登场的杨曼头球破门,将比分改写为1比2,双方总比分3比3,重回同一起跑线。

加时赛第13分钟,王霜禁区外远射破门。凭借这一进球,中国队总比分4比3获胜,拿下亚洲区最后一张东京奥运会女足门票。

相信你!
只因你们是铿锵玫瑰

在0比2落后的不利局面下,中国女足没有放弃,而现场助威的万名中国球迷,适时地唱起了国歌。受到鼓舞的女足姑娘们一鼓作气,连追两球。酣战到加时赛,上演了绝地反击。这就是中国女足,可以落后可以一时迷茫,但在心中终究还是有那股追回来、超过你的力量。只因她们是铿锵玫瑰!

恭喜你!
与女排、女篮成功会师奥运

中国女足在最后一刻获得通往东京的门票。铿锵玫瑰继2016年巴西奥运会之后,继续进军奥运。在中国体育层面,同中国女排、中国女篮达成三大球会师奥运。此外,入选奥运的女子集体项目还有女曲、女水、女子橄榄球。

“
不论是90分钟还是120分钟,我们从未想过放弃,即使0比2落后,我们也相信可以扳回来。这没有辜负我们100多天的训练,每天1万多米,我们就这样想,就算用跑动也要冲垮他们。
——全场最佳球员、中国女足前锋王霜
.....”



中国队球员杨曼(右一)在比赛中突破



中国队球员赛后庆祝胜利



中国队球员王霜主罚任意球破门